



CORRIGENDA DO EDITAL PMAE/URCA Nº 01/2018

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem da Universidade Regional do Cariri (URCA) informa aos candidatos à seleção para a turma de 2019 do Curso de Mestrado Acadêmico em Enfermagem, a correção de alguns itens do Edital PMAE/URCA 01/2018:

ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:
PÁGINA 16	PÁGINA 16
3. Produção científica (de janeiro/2011 até a inscrição)	3. Produção científica (de janeiro/2015 até a inscrição)
.	

Crato, 21 de Novembro de 2018.

Prof^a Dra. Grayce Alencar Albuquerque

Vice- coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Enfermagem